

中国一商人在安哥拉被劫匪杀害

我使馆要求安方尽快缉凶

新华社罗安达10月24日电 (记者王丙飞)中国驻安哥拉大使馆官员24日紧急与罗安达警察刑侦局交涉,要求安哥拉警方迅速调查中国浙江籍商人楼永镇23日在罗安达南郊本菲卡区被劫匪枪杀案,尽快破案和缉拿凶手,并切实加强对在安哥拉工作和生活的中国人的安全和保卫工作。

中国大使馆领事官员当天向安哥拉警方进行紧急交涉,要求尽快破案,同时呼吁在安哥拉工作和务工的中国人加强安全防范意识,应对安哥拉日益恶化的治安局势。

中国驻安哥拉大使高克祥当天看望了楼永镇的家属和同事,对楼永镇遇害表示深切哀悼。

楼永镇是浙江金华浦江人士,生前和朋友在安哥拉经营一家小型建筑公司,当地时间23日上午10时左右,楼永镇在罗安达南郊本菲卡区的一条小巷驾车行驶时被持枪歹徒拦截并开枪杀害,歹徒在案发后逃离现场,目前警方正在展开调查和追捕工作。

巴西圣保罗一市场发生群体抗议事件

该市场临近华人聚居的东方街,目前尚未有人员伤亡报告



10月25日,警察在巴西圣保罗黎明市场附近维护治安。

当日凌晨,巴西最大城市圣保罗市中心黎明市场发生一起群体抗议事件。商贩打砸车辆和沿街公共设施,抗议政府取缔非法商贩的行动。据悉,该市场临近华人聚居的东方街目前尚未有人员伤亡报告。

新华社/圣保罗通讯社

美国代表称美朝日内瓦会谈“向积极方向迈进”

据新华社日内瓦10月24日电 (记者王昭 刘洋)正在日内瓦参加美国朝鲜新一轮会谈的美国朝鲜政策特别代表博斯沃思24日在日内瓦说,美朝谈判正在“向积极方向迈进”。

博斯沃思当晚在美国代表团驻日内瓦凯宾斯基酒店宴请朝鲜代表团时表示,当天美朝会谈顺利,双方正在“向积极方向迈进”,尽管双方存在分歧,但在一些问题上双方正在逐步弥合分歧。他同时强调,对于此次美朝会谈是否能取得积极成果,他本人“既不乐观也不悲观”,双方就一些问题已取得部分进展,但还有很多方面需要继续沟通。

博斯沃思说,美国驻国际原子能机构代表格林·戴维斯将接替他成为新任美国朝鲜问题特使,他与戴维斯当天与朝鲜代表团进行了密集磋商,当晚双方能一起共进晚餐释放了积极信号,双方第二天仍将继续举行会谈。

博斯沃思指出,美方此次会谈的目标旨在为重新启动朝鲜核问题双边和多边会谈夯实基础。他还透露,25日下午双方会谈结束后,他将向等候消息的各国媒体通报此次会谈的进展。



招标公告

招标人:文城镇人民政府; **代理机构:**海南国信建设工程招标代理有限公司; **项目名称:**文城镇人民政府保障性住房一期工程标段3施工二次招标; **项目概况:**一栋22层,剪力墙结构,总建筑面积为26589.01m²,工程预算价42454467.20元。建设地点:文城镇文航路北侧。计划工期:780日历天,招标范围:土建工程等(详见施工图); **资格要求:**具备房屋建筑工程施工总承包贰级及以上资质,项目经理须是建筑工程专业二级及以上建造师,具有安考合格证。投标人须交纳人民币20万元的投标保证金。**报名方式:**有意者,请于2011年10月26日至11月1日17:00止,由拟派项目经理携其身份证件、法人授权委托书、法定代表人身份证件、营业执照、资质证书、安全生产许可证、注册建造师资格证和注册证、安考证、基本帐户开户许可证、投标保证金交款证明到文昌市党政办公大楼西副楼二楼招标办报名,省外企业另需携《省外建筑业企业进琼分支机构备案手册》,以上材料核原件收盖公章复印件。招标文件每套售价500元。联系电话:65371888

延期投标开标公告

我行于2011年9月26日在《海南日报》刊登《拍卖招标公告》,对位于儋州云月湖度假村项目进行拍卖招标。原定于2011年10月27日投标开标,现因故延期至2011年11月3日,欢迎具有拍卖资格的拍卖机构届时积极参与竞标。

联系人:朱小姐
联系电话:0898-66150126
单位地址:海口市人民大道53号国际大厦二楼
中国农业银行股份有限公司海口金贸支行

二〇一一年十月二十五日

利比亚多名官员25日说,穆阿迈尔·卡扎菲当天落葬于一处秘密地点。一名“全国过渡委员会”官员说,落葬地位于沙漠深处。

同时,利比亚过渡委获得的情报显示,卡扎菲次子准备由利比亚南部出逃他国。

落葬时只有4人在场

利比亚过渡委官员阿卜杜勒·马吉德·姆莱杰塔当地时间25日上午说,过渡委官员正在落葬卡扎菲,两名“非常值得信任的过渡委成员”被委以这项“秘密任务”。

姆莱杰塔告诉路透社记者,当天清晨,过渡委从米苏拉塔一间冷藏库中转移卡扎菲和他的第五子穆塔西姆的遗体前,宗教人士举行了宗教仪式。卡扎菲的两名堂兄弟在场,两人20日被俘。

按照姆莱杰塔的说法,宗教仪式过后,过渡委官员带走遗体,把遗体“带到沙漠很深处的那个地方”。

姆莱杰塔没有具体说明落葬地点。“我相信,落葬过程将远离媒体,”他说。

一名米苏拉塔军事委员会官员向法新社记者证实,卡扎菲25日落葬。这名不具名官员没有披露落葬地点。

一名不愿公开姓名的过渡委官员24日说,卡扎菲与穆塔西姆一同下葬,卡扎菲尸体腐化,“已经不能再搁着了”。

过渡委和支持卡扎菲的部族以及过渡委内部一直在讨论如何处理卡扎菲遗体。卡扎菲落葬地点让过渡委颇费思量。一名过渡委官员几天前说,卡扎菲落葬时只会有不超过4人在场且均承诺永远保密,以免落葬地点泄露后成为卡扎菲支持者聚会场所。

遗体被转移

卡扎菲和穆塔西姆20日死亡后,过渡委把两人遗体先后送至米苏拉塔一家肉铺的冷藏库内放置,供民众观看和拍照。

冷藏库一名保安确认卡扎菲和穆塔西姆的遗体已经转移,但他的说法似乎在时间等细节上与姆莱杰塔披露的消息略有出入。

“米苏拉塔军事委员会把卡扎菲的尸体转移到一处秘密地点,我不清楚他们是否已经落葬卡扎菲,”保安萨利姆·默罕德斯说。美联社记者确认冷藏库内已空。

过渡委官员24日早些时候一度关闭冷藏库,宣布不再向民众开放。但大约一个小时后,数十名赶至肉铺的民众获准进入冷藏库。

不少人质疑过渡委对卡扎菲遗体的处理和卡扎菲的死因。过渡委主席穆斯塔法·阿卜杜勒·贾利勒24日承诺成立专门委员会,调查死因。

利官员称次子拟出逃

过渡委一名官员24日披露,根据情报,卡扎菲次子赛义夫·伊斯兰正准备从利比亚、尼日尔和阿尔及利亚三国交界处,带一本护照逃往国外。

这名叫没有公开姓名的官员说,卡扎菲政权安全部门主管阿卜杜拉·塞努西正在利比亚西南边境地区,帮助赛义夫·伊斯兰逃亡。

“情报人员在南部截获的卫星电话通信记录显示,阿卜杜拉·塞努西正在那一区域的边境附近,组织实施赛义夫·伊斯兰逃亡计划,”这名官员告诉路透社记者,“邻国的情报部门也向我们通报了这一信息。”

他说,尽管获知情报,由于利、尼、阿交界处是广阔沙漠且出境通道众多,过渡委武装几乎无法追踪和拦截赛义夫·伊斯兰。“这一区域非常非常难以监控和包围,即使北大西洋公约组织也无法监控,”这名官员说。

赛义夫·伊斯兰精通英文,是卡扎菲的儿子中迄今唯一下落不明者。他据传率部先后在拜尼沃利德和苏尔特作战,苏尔特陷落后不知所踪。

塞努西据信藏身尼日尔。过渡委武装人员先前说,他们获知塞努西与赛义夫·伊斯兰保持通信,试图帮助他逃入尼日尔。

耿学鹏 (新华社供本报特稿)

利比亚成立委员会调查卡扎菲之死

新华社专电 利比亚“全国过渡委员会”主席穆斯塔法·阿卜杜勒·贾利勒24日说,将成立专门委员会,调查穆阿迈尔·卡扎菲的死因。

他在班加西举行的一个新闻发布会上说:“我们已经开始组建一个委员会,调查卡扎菲遭抓捕后死亡的前前后后。”

卡扎菲死因尚不清楚。“过渡委”执行委员会主席马哈茂德·贾布里勒23日宣布,验尸结果显示卡扎菲被捕后死于交火。

“过渡委”24日早些时候宣布,卡扎菲的尸体当天结束对公众开放。卡扎菲及其第五子穆塔西姆20日死亡后,“过渡委”武装将两人遗体先后送至米苏拉塔一家肉铺的冷藏库内放置,供民众观看和拍照。

一些批评者认为,卡扎菲之死存在疑点,“过渡委”对他的处置过于“草率”。



新华社发 范建平作

卡扎菲10月20日在苏尔特被擒后死亡,过渡委部队把他的遗体运至米苏拉塔,陈放在一家肉铺的冷藏库内,供民众观看、拍照。

卡扎菲遗体最初赤裸上身展示,大约一天后,盖上一块毯子,只露出头部。由于存放条件简陋,卡扎菲遗体已出现腐烂迹象。他儿子穆塔西姆的遗体陈放在他身边。

另外,卡扎菲死亡真相依然成谜。联合国人权事务高级专员纳威·皮莱呼吁调查卡扎菲死因。

新华社发 范建平作

沙漠「狂人」卡扎菲秘葬沙漠 遗体已现腐烂迹象 次子迄今下落不明

利比亚当局宣布两周内成立过渡政府

新华社的黎波里10月24日电 (记者朱小龙 郑开君)利比亚“全国过渡委员会”主席贾利勒24日在班加西说,当局预计大约在两周内组建过渡政府。

贾利勒说,利比亚当局正在讨论成立新过渡政府问题,预计两周内将有结果。

他说,贾利勒22日宣布辞职后,当局下周将讨论领导新政府的人选。

关于“过渡委”执行委员会石油和财政部长阿里·塔古尼是否会成为贾利勒的继任者,贾利勒说,塔古尼表现出色,但“现在谈论这一问题为时尚早”。

利比亚执政当局23日在班加西宣布全国解放,称利比亚人民的未来将由他们自己创造。

卡扎菲老家油库爆炸致死百余人

新华社专电 利比亚前政权领导人穆阿迈尔·卡扎菲老家苏尔特的一座油库24日晚爆炸,至少100人死亡。

执政当局“全国过渡委员会”军队指挥官莱斯·穆罕默德25日向法新社记者描述,油库剧烈爆炸并燃起大火。现场“令人心痛”,有“几十具烧焦的尸体”。

穆罕默德说,超过100人死亡,50人受伤。

截至当地时间25日11时15分(北京时间17时15分),大火仍未被扑灭。

爆炸发生时一群居民在油库外等待给车加油。过渡委武装20日攻占苏尔特并在附近抓获卡扎菲后,居民返回苏尔特检查财产损失。一些人在油库爆炸中遇难。

另外,“人权观察”组织紧急事件负责人彼得·鲍卡特25日说,苏尔特附近大量武器无人看守,一些火箭弹、迫击炮弹和坦克等露天放置。一些民众和反卡扎菲武装人员乘坐小型客货两用车到囤放地点拿武器。

“人权观察”组织呼吁过渡委保护武器设施,以防遭遇进一步“洗劫”。

火星过半大气层含水蒸气

新华社专电 俄罗斯联邦航天署研究人员24日说,整个火星过半空域的大气层含有水蒸气,不同于先前假设。

俄罗斯联邦航天署在一份声明中说,先前广为接受的假设是,火星大气层过于稀薄,水无法存在。不过,“火星快车”探测器所收集的数据不符合这一假设。

俄罗斯科学院研究人员分析“火星快车”提供的光谱数据后发现,覆盖火星几乎整个北半球的大气层以及火星南极部分空域的大气层含有水蒸气。水蒸气集中在距火星表面20公里至50公里的空域。

“火星快车”由俄罗斯、欧洲、美国研究人员共同研发,2003年发射升空。欧洲航天局2004年1月宣布,“火星快车”发现火星南极有处于冰冻状态的水。那是人类首次直接在火星表面发现水。

一名老太太指认美国国家航空航天局人员“钓鱼执法”,手段粗暴,夺走收藏的月球尘土样品。

老太太收藏有米粒大月球尘土

这名老太太名为琼·戴维斯,现年74岁,收藏一份美国宇航员首次登月时带回的月球尘土样本,长度不及米粒。

戴维斯告诉美联社记者,宇航员首次登月时,北美罗克韦尔公司是航天局承包商之一,丈夫在这家企业担任工程师。

1969年7月20日,美国宇航员尼尔·阿姆斯特朗第一个登上月球,并与同伴带回月球物质样本。

戴维斯说,丈夫从阿姆斯特朗那里获赠这份月球尘土样本。1986年,丈夫去世,留下不少与航天相关的遗物,包括这份样本和“阿波罗11号”太空舱一片绝热材料,大约一枚硬币大小。

戴维斯打算出售这两件“宝物”,筹钱为儿子治病并给三个孩子留下一笔财富。

航天局监察长办公室执法人员诺曼·康利在书面证言中说,戴维斯今年5月给航天局一名承包商发电子邮件,请求对方帮助寻找买家。

“大阵势”捉拿致老太小便失禁

航天局禁止买卖月球物质样本,原因是它们属于美国国家财产。

康利说,发送电子邮件后,戴维斯与另一名航天局执法人员经电话商谈出售事宜,承认月球不能公开出售,打算“在地下市场赚一大笔”。

“她肯定明白这类交易有问题,原因是她用了‘黑市’这个词,”康利说。

戴维斯最终同意出售这份样本,价格170万美元。康利伪装成买家,约定在加利福尼亚州里弗赛德县埃尔西诺一家丹尼餐馆交货。

交货当天,戴维斯和现任丈夫进入餐馆,刚拿出月球尘土,大约6名警方和航天局执法人员冲进来,抓住这名身高大约1.5米的老太太。

戴维斯说,自己吓坏了,以至于小便失禁。“他们抓住我,拖出餐馆的座位。我身体侧面多处擦伤,伤口很深,很深。”

执法人员在餐馆外的停车场讯问戴维斯,拘押大约两小时,扣留标本,最终允许她回家,没有提出指控。

老太太准备起诉

航天局方面说,阿姆斯特朗先前告诉调查人员,没有向任何人赠送或出售月球物质样本。康利认定,戴维斯持有政府被盗财产。

康利和航天局监察长办公室发言人勒妮·朱安拒绝回应美联社记者。

戴维斯的律师彼得·施吕特准备提起诉讼,指认“联邦政府行径恶劣,偷走一名退休老人所获赠品”。

“阿波罗”登月计划从1969年持续至1972年,宇航员带回大约2200份月球物质样本,总重量约380千克。美联社报道,航天局已向美国多个州、多个国家和政党赠送数以百计样本,条件是它们仍将属于政府财产。

航天局前调查员约瑟夫·古特海因多年来追踪失踪月球物质样本下落,指认航天局有时不用心对待这些样本。

他说,对于体积较大的样本,航天局送给外国或博物馆时,仔细登记造册并追踪。然而,一些较小样本似乎私下流通。

“我认为,‘阿波罗’时代的月球物质样本不应属于个人,”古特海因茨说,“他们属于全体公众。不过,如果我们(航天局)没有好好看管它们,我不觉得那些(持有样本的人)有错。”

惠晓霜 (新华社